



Факультет спеціальної та інклюзивної освіти
НПУ
імені М. П. Драгоманова



Міністерство освіти і науки України



ВГО «Наукове товариство інвалідів
«Інститут соціальної політики»



Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія

Міністерство освіти і науки України
Факультет спеціальної та інклюзивної освіти НПУ імені М. П. Драгоманова
Кафедра ортопедагогіки, ортопсихології та реабілітології
Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія
ВГО «Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики»

**III МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОРТОПЕДАГОГІКИ, ОРТОПСИХОЛОГІЇ ТА
РЕАБІЛІТОЛОГІЇ»**

ПРИСВЯЧЕНА

*185-річчю Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова
та
100-річчю Факультету спеціальної та інклюзивної освіти*

Партнери проведення конференції:

Державна вища професійна школа імені Станіслава Пігоня в Кросно, Польща
Європейський інститут соціального підприємництва та інноваційні студії, Литва
Білоруський державний педагогічний університет імені Максима Танка, Республіка Білорусь
Європейський інститут культурного туризму «Єврика», Болгарія
Приватна установа «Академія «Болашак», Республіка Казахстан
Бельцький державний університет імені Алеку Руссо, Республіка Молдова
Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, Україна
Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, Україна
ГС «Асоціація іпотерапевтів України»
ГО «Українська асоціація каністерапії»

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до плану Міністерства освіти і науки України **4 – 5 жовтня 2019 року** на базі **Хортицької національної навчально-реабілітаційної академії (м. Запоріжжя)** відбудеться **III Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми ортопедагогіки, ортопсихології та реабілітології».**

Тематичні напрями роботи конференції:

1. Новітні технології корекційної навчально-виховної та реабілітаційної роботи з дітьми з порушеннями функцій опорно-рухового апарату.
2. Актуальні проблеми інклюзивного (інтегрованого) навчання дітей та дорослих з порушеннями моторної сфери.

3. Зміст підготовки та перепідготовки фахівців у галузі корекційно-реабілітаційної роботи з особами з порушеннями функцій опорно-рухового апарату.
4. Проблеми професійної реабілітації та працевлаштування дорослих з порушеннями функцій опорно-рухового апарату.
5. Фізична реабілітація, ерготерапія та відновне лікування дітей і дорослих з порушеннями функцій опорно-рухового апарату.

Робочі мови конференції: українська, польська, англійська.

4 жовтня 2019 р. (вулиця Наукове Містечко, 59, Запоріжжя, Запорізька область, 69000)

- Реєстрація учасників конференції: 9.00 – 10.00
- Пленарне засідання: 10.00 – 13.00
- Секційні засідання: 14.00 – 17.00

5 жовтня 2019 р. (вулиця Наукове Містечко, 59, Запоріжжя, Запорізька область, 69000)

- Майстер-класи: 10.00 – 14.00

*В рамках конференції відбудеться дводенний **ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР «Діагностика раннього розвитку дитини» організатор ВГО «Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики» (контактний телефон 499-36-65; 499-36-64 з 12.00-18.00, info.vgoisp@ukr.net).***

Учасники конференції матимуть змогу опублікувати тези доповідей у науковому збірнику матеріалів конференції.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ:

- Обсяг наукових тез – до 5 сторінок;
- Орієнтація – книжкова, поля – усі 20 мм; гарнітура – Times New Roman;
- Кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5;
- Список використаних джерел повинен бути оформлений відповідно до існуючих стандартів бібліографічного опису (див: Національний стандарт України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічні посилання. Загальні положення та правила складання»).

Приклад оформлення тез

УДК

Андрій Шевцов, член-кореспондент України,
доктор педагогічних наук, професор,
м. Київ, Україна

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ОРТОПЕДАГОГІКИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ НАУКИ

Текст ...

Список використаних джерел:

Увага! Матеріали тез подаються мовою оригіналу. Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за редагування тексту, підбір, точність наведених фактів, цитат, статистичних даних, власних імен та інших відомостей.

Редакційна рада зберігає за собою право на відхилення матеріалів у разі невідповідності проблематиці конференції та неналежного оформлення.

За результатами конференції учасники мають можливість подати до друку наукову

статтю у Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова (серія «Корекційна педагогіка та спеціальна психологія»). Контактна особа – Базима Наталія Валентинівна (e-mail: nata2310@ukr.net).

**ДЛЯ УЧАСТІ У НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ ПРОСИМО
ДО 13 ВЕРЕСНЯ 2019 РОКУ (включно)** заповнити заявку на участь у конференції за посиланням – <https://forms.gle/bKdCV2EP4Crk69cK9> в яку необхідно додати:

1. Скан-копію (або фото) підтвердження сплати реєстраційного внеску.
2. Тези доповіді в електронному варіанті формату *.doc.

Назва кожного файлу повинна містити прізвище учасника, наприклад: Руденко_Внесок, Руденко_Тези.

ПОПЕРЕДНЯ РЕЄСТРАЦІЯ ОBOB'ЯЗKOBA (до 13 вересня)!

За умови попередньої реєстрації на конференцію внесок учасника заходу становить 300 грн. Внесок учасника конференції після 13.09.2019 становитиме – 350 грн., реєстрація під час конференції становитиме – 400 грн. (внесок передбачає роздатковий матеріал, покриття організаційних витрат на проведення конференції, сертифікат учасника). Участь у майстер-класах (оплата на місці).

Для учасників з публікацією тез доповідей. *Пересилка друкованих матеріалів здійснюється за рахунок отримувача.* Придбання додаткових збірників співавторами передбачає окрему платню у розмірі 200 грн. за 1 (один) примірник.

Реквізити для оплати:

Р/р 31555295242167

ГУДКСУ у Запорізькій області

МФО 813015

ОКПО 22133718

При оплаті зазначити прізвище, ім'я, по-батькові відправника та призначення платежу: внесок учасника заходу (зазначення призначення платежу є обов'язковим!).

Дорослі особи з інвалідністю беруть участь у конференції без внеску (за наявності посвідчення про інвалідність).

Для зарубіжних учасників участь у конференції є безкоштовною.

ПРИМІТКА. Усі витрати, пов'язані з перебуванням на конференції, сплачуються учасниками за власний рахунок або за рахунок сторони, що відряджає.

КОНТАКТИ ОРГКОМІТЕТУ:

Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія:

E-mail: hna.conference@gmail.com

Координатор з питань участі у конференції від Хортицької національної академії:

Гордієнко Наталія Миколаївна, проректор з наукової роботи Хортицької національної академії (096)2338832 (з 9.00 год. до 17.00 год.).

Контактний телефон оргкомітету конференції:

Галієва Ольга Михайлівна – методист науково-методичного відділу Хортицької національної академії, (066)4434223 (з 9.00 год. до 17.00 год.).

Кудінова Маргарита Сергіївна – методист науково-методичного відділу Хортицької національної академії, (050)7508714 (з 9.00 год. до 17.00 год.).

Сташук Ольга Олександрівна – методист науково-методичного відділу Хортицької національної академії, (067)8108033 (з 9.00 год. до 17.00 год.).

Контакти для консультації: вул. Тургенєвська, 8/14, Київ, 01054, (гуманітарний корпус НПУ імені М. П. Драгоманова, каб. 3ц, кафедра ортопедагогіки, ортопсихології та реабілітології, контактний тел.: +38(044)486-45-35 (з 9.00 год. до 17.00 год.).

ЗАЯВКА УЧАСНИКА
III Міжнародної науково-практичної конференції
«Актуальні проблеми ортопедагогіки, ортопсихології та реабілітології»

Прізвище, ім'я, по батькові (повністю)	
Прізвище, ім'я (повністю) англійською мовою	
Науковий ступінь (повністю)	
Вчене звання	
Місце роботи (повністю)	
Посада (повністю)	
Адреса для листування, відправлення матеріалів (бажано Новою поштою)	
Контактний телефон	
E-mail	
Форми участі у конференції (необхідне підкреслити)	Тільки публікація матеріалів Публікація матеріалів + усна доповідь Тільки усна доповідь Участь без доповіді та публікації
Потреба у технічних засобах для виступу на конференції	Ні/так
Запланований напрям/секція	
Повна назва доповіді	
Необхідна кількість друкованих збірників	
Участь у майстер-класах	
Заявка на проживання	Ні/так

Для участі у роботі семінару прохання завчасно подати на електронну адресу info.vgoisp@ukr.net (тема «Семінар 04-05.10.2019»)

ЗАЯВКА УЧАСНИКА Всеукраїнського навчально-практичного семінару «Діагностика раннього розвитку дитини» 04-05 жовтня 2019 року	
Прізвище, ім'я та по батькові	
Наявність інвалідності (вимога Постанови КМУ від 07.03.2012 № 176)	Відмітка (так / ні)*
Вчений ступінь, вчене звання	
Назва навчального закладу/організації	
Посада	
Регіон	
**Контактний номер телефону	робочий: особистий: колеги:
**E-mail	робочий: особистий: колеги:

* Мати при собі підтверджуючий документ для участі у семінарі на пільгових умовах (з відшкодуванням проїзду/проживання).

** прохання вказувати контактний номер телефону та E-mail біля відповідного визначення; також можна вказувати – за бажанням і для поліпшення комунікації з учасниками семінару – всі дані (і робочі, і особисті, і додаткові).